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Туристическая фирма

Уральские сказы

454091 г. Челябинск, ул. Кирова, д.112, оф.3,

 тел.(351) 263-7-263, 247-60-88

Е-mail: ural-skazi@mail.ru;  сайт:  www.uralskazi.ru

Памятка туриста по туру
Ганина яма.
Благодарим за то, что Вы обратились в нашу компанию!
Желаем Вам приятного отдыха!

Место и время отъезда: г.Челябинск, Карла Маркса, 131 (Маркштадт)
Транспортное средство зависит от количества человек. 

Экскурсия начинается с момента посадки в автобус и заканчивается после высадки туристов из автобуса. Автобус подается за 10 минут до начала экскурсии. 

НЕОБХОДИМО ПОДОЙТИ НА РЕГИСТРАЦИЮ 
ЗА 10-15 МИНУТ ДО ОТПРАВЛЕНИЯ!

Обязательна регистрация туристов. Ответственность за своевременное прибытие на место отправление автобуса полностью ложится на пассажира. 

При опоздании или неявке пассажира на посадку на автобус  по любым причинам тур аннулируется, и стоимость не возвращается.

График поездки подразумевает соблюдение его всеми участниками поездки тур – групповой. Просим всех участников поездки уважительно относиться к интересам группы: своевременно подходить к автобусу, не задерживаться долго на объектах, соблюдать правила хорошего тона.

Согласно правилам техники безопасности дорожного движения пассажиры обязаны быть пристегнуты ремнями безопасности.

Водитель автобуса, автотранспортная компания и представитель ООО  «Уральские Сказы» не несет материальной ответственности (в виде штрафа) в случае проверки представителями автотранспортной инспекции и ГИБДД, и обнаружения фактов нарушения данных правил пассажирами автобуса. Ответственность за оплату штрафа несет пассажир, нарушивший правила техники безопасности.

Время в пути –4 часов в одну сторону. В дороге одна санитарная остановка (15 минут). Санитарная остановка может быть задержана, если остановка транспорта невозможна согласно правилам дорожного движения. Обязанность пассажира – прибыть вовремя в автобус в период санитарных остановок. 

В случае технической поломки автобуса во время движения компания оставляет за собой право замены транспортного средства в течение 4 часов с момента поломки.
Водитель автобуса не обязан забирать и высаживать туристов на транспортных остановках.
Запрещено: курение в салоне автобуса, распитие алкогольных напитков, провоз в ручной клади легко воспламеняющихся и ядовитых веществ, перемещение по салону автобуса во время его движения. Пассажиры, нарушающие правила поведения в автобусе и не выполняющие обоснованные требования водителей, руководителей группы и пассажиров, могут быть высажены в ближайшем населенном пункте без каких-либо компенсаций.

Необходимые документы: договор. Путевка и страховая памятка (групповые, на время поездки находятся у руководителя группы).

В стоимость путевки включена страховка от несчастного случая. Страховка групповая (по списку), на время тура находится у сопровождающего группы. Для получения экстренной медицинской и другой помощи Вам необходимо обратиться к руководителю группы.

Туристическая компания «Уральские Сказы» оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий и графика передвижения по маршруту, сохраняя программу в целом.

Экскурсовод или сопровождающий отвечает только за организационные вопросы экскурсии. За безопасность передвижения автобуса по маршруту ответственность несет водитель. Туристы несут ответственность за личную жизнь и безопасность; обязаны соблюдать нормы поведения, законы, традиции, следить за сохранностью своего имущества и документов. 

Внимание! Тур состоится при наборе группы 40 человек.

НЕОБХОДИМО ПОДОЙТИ НА РЕГИСТРАЦИЮ 

ЗА 10-15 МИНУТ ДО ОТПРАВЛЕНИЯ!

Рекомендуем одевать нескользкую и удобную обувь, фотоаппарат, женский головной убор для посещения монастыря.
В стоимость тура не включено питание. Рекомендуем взять перекус.
Рекомендуется иметь прививку от клещевого энцефалита и страховку от укуса клеща.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

ООО «Уральские Сказы»

С памяткой ознакомлен (подпись, расшифровка подписи, дата).
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